

ИЗВЕСТИЯ

г. Москва

Краснофлотский театр

Воскресенье

Северный флот

01

12 ИЮЛ. 39

ПРИНЦИПАЛ

Взноска на 133647

ВОСКРОВСКИЙ

ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР СЕВЕРНОГО ФЛОТА

346
СЕВЕРНЫЙ ФЛОТ, 11 июля. (По телеф. от соб. морр.). В Северном Военно-Морском флоте вот уже три года работает драматический театр, выросший из кружка краснофлотской художественной самодеятельности. Большинство актеров театра — молодые краснофлотцы. Некоторые из них окончили Ленинградское театральное училище.

Большим успехом среди североморцев пользуются также актеры, как Исаев, Деньгин, Бородавко, Пльясов, Аханов, Котов, Никитин и Шенцов. Актер Исаев, начавший свою театральную деятельность с небольшой роли репортера в пьесе Гусева «Слава», в этом году мастерски играл роли: следователя Ларцева в «Очной ставке», лейтенанта Черкасова в «Нади Серебряной», Берсенева в «Разломе». Актер Деньгин, призванный во флот в прошлом году, получил широкую известность как талантливый комедийный артист, как режиссер, музыкант, балетмейстер и акробат, как автор постановки целой серии старинных русских шуточных песен и танцев.

В текущем репертуаре театра — шесть пьес. За год поставлены четыре премьеры: «Шел солдат с фронта»,

«Свои люди, сочтемся», «Над Серебряная» и «Последние». Кроме того, театр подготовил пять специальных концертов, в программе которых исполнение водевилей и шуточных инсценировок. Сейчас коллектив театра работает над постановкой новой пьесы «Море наше».

В этом году драматический театр Северного флота выступал на сцене 124 раза. На протяжении десяти дней театр обслуживал своими постановками комсомольцев строительства завода Северного пути. Затем актеры вышли в море, чтобы обслужить отдаленные части флота. Недавно их пригласили в один рыбацкий колхоз. Добраться туда водным путем было невозможно. Актеры отправились пешком. Карабкаясь по крутым скалам, прыгая через многочисленные горные ручьи, они прошли двенадцатикилометровый путь до колхоза и поставили там большой музыкальный концерт. В благодарность колхозники одарили артистов-краснофлотцев разнообразными изделиями из оленьего меха.

За хорошую постановку пьесы А. М. Горького «Последние» Военный совет Северного флота объявил всему коллективу театра благодарность.